

## Kezdjétek időben!

Szükséges: Biblia. Közbenjáró Édesanyák füzet, írószer

### ♥ Dicsőítés (8-10 perc)

*Bevezetés:*

Vezető: Válaszd ki Isten egy jellemzőjét, tulajdonságát, ami az imaóra témájának a középpontja lesz.

Használj meghatározásokat. Adj meg igeverseket, amelyek tovább magyarázzák, pontosítják a tulajdonságot.

A vezető megkérhet más-más anyukát az egyes igeversek felolvasására.

### *Imádság*

Csak arra a témára összpontosíts a közös imában, amit megjelöltél. (Spontán ima, a Szent Lélek irányítja.) Például: Drága Mennyei Atyánk, mi, a Te gyermekeid eléd jövünk és Téged dicsőítünk azért, mert....

Tartsd szem előtt, hogy ez nem hálaadás, Isten jelleme legyen a középpontban - Ki ő.

### ♥ Bünvallás (2-3 perc)

Folytasd tovább az imádságot!

Vezető: Atyánk, Igédben kijelented, hogy Te mindent tudsz, semmi sincs elrejtve előtted. Kijelented, hogy „ha pedig szívünk nem ítél el, bizalommal szólhatunk Isten előtt. És amit kérünk megkapjuk tőle...” 1.János 3: 21b-22

Ezért Atyánk kutasd át a szívünket és tudasd velünk, ha valami nem kedves előtted...

### *Csendes ima*

Nevezd meg a bűnt vagy bűnöket, ami nem helyes Isten vagy az emberek előtt. Bánd meg! Adj hálát Istennek azért, hogy megbocsátja a bűnöket. Kérd, hogy a Szentlélek vezessen.

### ♥ Hálaadás (5-8 perc)

Folytasd tovább imában

Vezető: Atyánk, hálát adunk Neked azért, hogy nemcsak megbocsátod a bűneinket, hanem olyan sok csodálatos dolgot viszel végbe.

Cak hálát adunk, nem kérünk!

Adj hálát a megválaszolt imákért, a többiek is csatlakozzanak imában.

Adjatok hálát az Úrnak, hívjátok segítségül nevét, hirdessétek tetteit a népek közt!

1.Krónika 16:8

Adjatok hálát az Úrnak, hívjátok segítségül nevét, hirdessétek tetteit a népek közt!

105.Zsoltár 1.

### ♥ Közbenjárás (30-40 perc)

*Bevezetés:* (3-5 perc) Vezető: Válassz ki a Szentírásból egy gyermekeidre vonatkozó részt. Minden anya ugyanannak a versnek a segítségével, ugyanazért a gyermekért imádkozzon.

Add meg az igeverset és a témát a tanárokért, iskoláért és a közbenjáró csoportokért. Kis csoportokban imádkozzatok: párban vagy hárman együtt.

## ♥ Közbenjárás a saját gyermekeinkért (10-15 perc)

*Imádkozzatok a Bibliavers segítségével.* Imádkozzatok egyszerre egy gyermekért. Járjatok értük közben felváltva addig, amíg már érzitek, hogy a szívetek megnyugodott a gyermek felől. Azután imádkozzatok a másik anya gyermekéért ugyanazt a Bibliaverset használva.

Imádkozzatok egy konkrét dologért. Imádkozzatok egyszerre egy gyermekért felváltva, amíg meg nem nyugodtok a gyermek felől. Azután imádkoztatok a másik anya gyermekéért.

Írjátok fel az imakérést az imalapra.

Imádkozz a másik anya gyermekéért és a sajátodért is a következő héten.

## ♥ Közbenjárás a tanárokért (5 perc)

Vezető: Válassz ki egy igeverset a tanárokért vagy egy témát.

Az egyes tanárokat érintő fontos imakéréseket mondjuk el a vezetőnek a találkozás előtt vagy csak az imában tegyük közzé. (Pl. egy tanár kórházban van)

Imádkozz az igevers segítségével vagy téma szerint. Minden egyes pár kap egy tanárt a tanári listáról, akiért imádkozik. Azt javasoljuk, hogy a tanárokért ábécé sorrendben imádkozzunk. Imádkozz a sürgős imakérésekért is. Ha az idő engedi, imádkozz azért a tanárért, akinek személyesen szeretnél szolgálni a tanév során. (Szavakkal, tettekkel.) Folytasd az imádkozást az elkövetkező héten.

## ♥ Közbenjárás az iskoláért (10 perc)

Vezető: Nevezz meg egy imatémát vagy imakérést.

Az anyukák tájékoztassák a vezetőt a gondokról lehetőleg az imaóra előtt, vagy imádságban közölik. Imádkozz tovább a hét folyamán.

## ♥ Közbenjárás a Közbenjáró Édesanyák szolgálatért (5 perc)

Vezető: Nevezd meg az imatémát vagy a gondokat Imádkozz most és a hét folyamán értük.

Íme néhány példa:

- Imádkozz azért, hogy a csoportot a becsületesség, bizalom és az egység jellemezze.
- Imádkozz egy munkatársért.
- Imádkozz a Közbenjáró Édesanyák vezetőségéért.
- Feddhetetlen becsület őrizze meg a vezetőséget (25. Zsoltár 21.a), megerősödjének a hit által, és hálaadásuk legyen egyre bőségesebb. Kolossé 2:7b
- És tökéletesen megismerjék az ő akaratát. Kolossé 1:9b
- Imádkozzatok, hogy többen szolgáljanak a Közbenjáró Édesanyák szolgálatában helyileg és nemzetközi szinten.

Imádkozzatok a szolgálat anyagi szükségeiért.